## 『おせち学生ひのきしん隊』の申し込みについて

## 申し込みについて

- 申込書は2枚綴りです。1枚目は事務局まで郵送または直接提出(FAX 不可)、2枚目は各担当 委員会で保管してください。
- 80円切手貼付の返信用封筒を添えてお申し込みください。その際、宛名に申込者本人の氏名と12 月 21 日以降に受け取れる住所を記入してください(高校生は宛名に保護者氏名を記入)。
- 申込者には後日、詳細資料を郵送します。高校生には「病院受診についての同意書」を同封し、大学生には「保護者の承諾証」を同封しますので必要事項を記入の上、忘れぬよう持参し、受付時に提出するよう促してください。なお、詳細は12月21日以降TSA Website でも確認できます。
- 親里管内の大学生層には専用の申込書を用意しています。事務局もしくは天理大学学生部まで本 人が取りに行くよう促してください。なお、教区・直属から申し込むこともできます。
- 参加者の期間中の遅刻、中抜け、早退は原則として認めません。ただし、期間中に学校行事などがある場合は、事務局までご相談ください。
- 申込締切は12月15日(日)です。 ※事務局必着

## 参加費の納入について

- 参加費(1人¥2000)の納入方法は下記の通りです。お間違いのないようご確認ください。
  - ◆郵便振込み…12 月 15 日(日)~20 日(金) 専用用紙を使用し、必ず期間中に振込んでください。
  - ◆現金支払い…12 月 19 日(木)~25 日(水) 事務局までお越しください。
  - ◆郵送の場合…12月25日(水)事務局必着 現金書留をご利用ください。
- 納入の際には今一度参加の意思を確認していただき、教区・直属で取りまとめて納入してください。
- 納入後、キャンセルがありましたらできるだけ早く事務局にご連絡ください(26 日以降のキャンセル につきましては返金できませんのでご了承ください)。

【問い合わせ】 郵便:〒632-8790 天理郵便局 私書箱1号 天理教学生担当委員会 電話:0743-63-2489(直通) 本部内線:5817